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ATA DA VIGESIMA SEGUNDA REUNIA0 DAS COMISS6ES PERMANENTES
No dia treze do mss de julho do ano de dois mil e vinte e trfes, as quatorze horas, reuniram-se os senhores
Vereadores  Moises  do  Jardim do  Ouro,  Celsinho  do  Sopao,  Lucinei,  Luis  Paulo  da Gleba,  Professora
Graciele  e  C6lio  Garcia,  integrantes  das  Comiss6es  de  Justiga  e  Redacao;  Finangas,  Orcanentos  e
Fiscalizapao  e  Educapao,  Cultura,  Ciencia e Tecnologia,  Desporto  e Assistencia  Social,  para analisar e
emitir pareceres ao Projeto de Lei ndmero trinta barra dois nil e vinte e tres, de autoria do Poder
Executivo; Projeto de Lei ndmero trinta e urn barra dois mi] e vinte e tres, de autoria do Poder
Executivo; e Projeto de Lei ndmero trinta e dois barra dois mi] e vinte e tres, de autoria do Poder
Executivo.  Todos os  projetos receberani pareceres favofaveis do  Departanento Juridico  da Casa,  bern
como  das  respectivas  comiss6es  que  opinaram  por  sua  regular tramitapao  em  Plendrio.  Ato  conti'nuo,
foram apreciados extra pauta os projetos de leis de ndmeros trinta e tres, barra dois mi] e vinte e tres,
e trinta e quatro, barra dois nil e vinte e tres, ambos de autoria do Poder Executivo, que receberam
pareceres  favofaveis  tanto  do  Departamento  Juri'dico,  quanto  das  comiss6es  a  que  forani  submetidos.
Ainda de forma extra pauta, as comiss6es apreciaraln o Projeto de Lei ndmero doze, barra dois nil e
vinte e tr6s, de autoria do Vereador Adenilson Rocha, reapresentado ap6s o pedido de vistas proferidos

pelas comiss6es.  0 projeto recebeu parecer contralo  do Departamento  Juridico  da Casa pelo vicio de
iniciativa, o que foi acompanhado pelas comiss5es supra. Na sequencia, foi reapresentado o projeto de
Lei ninero quarenta e quatro, barra dois mil vinte e ties, de autoria do Vereador Celio Garcia, retirado de

pauta  na  tiltima  reuniao,  cujo  parecer  do  Departanento  Juri'dico  fora  contrdrio  por  infringencia  ao
principio da separapao e harmonia dos poderes, conforme o artigo segundo da Constituicao Federal. Antes
de   retomarem  as   discuss6es,   o   Vereador  autor  requereu   sua  retirada,   com  respectivo   pedido   de
arquivanento. Ato contlnuo,  nao havendo mais nada a tratar, foi  lavrada a presente ata, que se achada
conforme, seguifa assinada pelos membros das comiss6es.
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